
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÁVRH ZADÁNÍ / ZMĚNY Č. 1 

ÚZEMNÍHO PLÁNU VYSTRKOV 
určený k projednání ve smyslu § 47, odst. 1, zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování 
a stavebním řádu (stavební zákon), zpracovaný v souladu a  rozsahu přílohy č. 6 vyhlášky č. 
500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a 
způsobu evidence územně plánovací činnosti. 

datum / květen / 2015 

pořizovatel / Městský úřad Humpolec  

 

 

 

 

 

 



ÚVOD 

 Územní plán Vystrkov zpracovala  v 11/2012 Ing. arch. Mariana Horáková,  autorizovaná 
architektka  ČKA (č. autorizace 00385), Sokolská 4, 602 00 Brno.  

 Územní plán Vystrkov vydalo zastupitelstvo obce formou opatření obecné povahy č. 05/2012 s 
účinností ode dne 2.1.2013.  

 Zastupitelstva obce Vystrkov  rozhodlo o pořízení změny územního plánu usnesením ze dne 
1.4. 2015.  

 

OBJEDNATEL /  

Obec Vystrkov, Vystrkov 90, 396 01 Humpolec, zastoupená starostou Jaroslavem Pospíšilem   

Určený člen zastupitelstva: Jaroslav Pospíšil  

 

POŘIZOVATEL /  

Městský úřad Humpolec, stavební úřad, Dolní náměstí 253, 396 22 Humpolec   

Oprávněná osoba pořizovatele: Ing. Vít Zeman  

 

KRAJSKÝ ÚŘAD /  

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor územního plánování a stavebního řádu. 

 

 

POUŽITÉ ZKRATKY 

ÚP   Územní plán obce Vystrkov  

ÚPD   Územně plánovací dokumentace  

ZÚR ZK  Zásady územního rozvoje kraje Vysočina 

PÚR ČR  Politika územního rozvoje České republiky  

ÚAP   Územně analytické podklady  

VKP   Významný krajinný prvek dle zákona č. 114/1992 Sb.;  

ZPF   Zemědělský půdní fond  

PUPFL   Pozemky určené k plnění funkcí lesa  

ÚSES   Územní systém ekologické stability  

ZÚ   Zastavěné území obce  

RURÚ   Rozbor udržitelného rozvoje území  

SO ORP  Správní obvod obce s rozšířenou působností 



OBSAH 

HLAVNÍ CÍLE A POŽADAVKY NA ZPRACOVÁNÍ NÁVRHU ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU  

A) POŽADAVKY NA ZÁKLADNÍ KONCEPCI ROZVOJE ÚZEMÍ OBCE, VYJÁDŘENÉ ZEJMÉNA V 
CÍLECH ZLEPŠOVÁNÍ DOSAVADNÍHO STAVU, VČETNĚ ROZVOJE OBCE A OCHRANY 
HODNOT JEJÍHO ÚZEMÍ, V POŽADAVCÍCH NA ZMĚNU CHARAKTERU OBCE, JEJÍHO 
VZTAHU K SÍDELNÍ STRUKTUŘE A DOSTUPNOSTI VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY  

A.1 POŽADAVKY PLYNOUCÍ Z NADŘAZENÉ ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACE 

A.2 POŽADAVKY NA URBANISTICKOU KONCEPCI, ZEJMÉNA NA PROVĚŘENÍ PLOŠNÉHO A 
PROSTOROVÉHO USPOŘÁDÁNÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ A NA PROVĚŘENÍ MOŽNÝCH 
ZMĚN, VČETNĚ VYMEZENÍ ZASTAVITELNÝCH PLOCH  

A.3. POŽADAVKY NA KONCEPCI VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY, ZEJMÉNA NA PROVĚŘENÍ 
USPOŘÁDÁNÍ VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY A MOŽNOSTI JEJÍCH ZMĚN  

B) POŽADAVKY NA VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ ÚZEMNÍCH REZERV A NA STANOVENÍ 
JEJICH VYUŽITÍ, KTERÉ BUDE NUTNO PROVĚŘIT  

C) POŽADAVKY NA PROVĚŘENÍ VYMEZENÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STAVEB, VEŘEJNĚ 
PROSPĚŠNÝCH OPATŘENÍ A ASANACÍ, PRO KTERÉ BUDE MOŽNÉ UPLATNIT 
VYVLASTNĚNÍ NEBO PŘEDKUPNÍ PRÁVO  

D) POŽADAVKY NA PROVĚŘENÍ VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ, VE KTERÝCH BUDE 
ROZHODOVÁNÍ O ZMĚNÁCH V ÚZEMÍ PODMÍNĚNO VYDÁNÍM REGULAČNÍHO PLÁNU, 
ZPRACOVÁNÍM ÚZEMNÍ STUDIE NEBO UZAVŘENÍM DOHODY O PARCELACI  

E) PŘÍPADNÝ POŽADAVEK NA ZPRACOVÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ  

F) POŽADAVKY NA USPOŘÁDÁNÍ OBSAHU NÁVRHU ÚZEMNÍHO PLÁNU A NA USPOŘÁDÁNÍ 
OBSAHU JEHO ODŮVODNĚNÍ VČETNĚ MĚŘÍTEK VÝKRESŮ A POČTU VYHOTOVENÍ  

G) POŽADAVKY NA VYHODNOCENÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH VLIVŮ ÚZEMNÍHO PLÁNU NA 
UDRŽITELNÝ ROZVOJ ÚZEMÍ  

Shora uvedené body zahrnují  

1. upřesnění požadavků vyplývajících z politiky územního rozvoje,  

2. upřesnění požadavků vyplývajících z územně plánovací dokumentace vydané krajem,  

3. upřesnění požadavků vyplývajících z územně analytických podkladů, zejména z problémů 
určených k řešení v územně plánovací dokumentaci a případně z doplňujících průzkumů 
a rozborů,  

4. další požadavky, například požadavky obce, požadavky vyplývající ze zprávy o 
uplatňování územního plánu podle § 55 odst. 1 stavebního zákona, nebo z projednání s 
dotčenými orgány a veřejností.  

dle přílohy č. 6  

k vyhlášce č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci 
a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů 

 



A POŽADAVKY NA ZÁKLADNÍ KONCEPCI ROZVOJE ÚZEMÍ 
OBCE 
Stávající urbanistická koncepce bude zachována. Nově navržené plochy s rozdílným 
způsobem využití budou vymezeny v návaznosti na platný územní plán (dále jen „ÚP“) a 
dále ve smyslu vyhlášky č. 501/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Změnou č. 1 ÚP 
bude prověřeno řešení následujících požadavků, resp. dílčích změn.  

A.1 POŽADAVKY PLYNOUCÍ Z NADŘAZENÉ ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ 
DOKUMENTACE 

A.1.1 POŽADAVKY PLYNOUCÍ Z  POLITIKY ÚZEMNÍHO ROZVOJE 

Řešení Územního plánu Vystrkov je v souladu s Politikou územního rozvoje České republiky 
2008 (dále PÚR ČR 2008), schválenou usnesením vlády České republiky č. 929 ze dne 20. 
července 2009 a aktualizovanou usnesením vlády č. 276 ze dne 15.4.2015. 

Správní území obce Vystrkov je součástí Rozvojové oblasti Jihlava OB 11 vymezené v PÚR 
ČR. Důvodem vymezení je skutečnost, že se jedná o území ovlivněné rozvojovou dynamikou 
krajského města Jihlavy. Jedná se o relativně silnou koncentraci obyvatelstva a 
ekonomických činností, z nichž značná část má republikový význam; podporujícím faktorem 
rozvoje je poloha na dálnici D1. Území obce Vystrkov nepatří mezi specifické oblasti.  

V ÚP Vystrkov je zajištěna územní ochrana vymezených koridorů a ploch technické 
infrastruktury vymezené v PUR ČR. V ÚP Vystrkov je respektována dálnice D1 a její okolí 
jako součást IV. transevropského multimodálního koridoru dle PÚR ČR 2008. Územní plán 
Vystrkov respektuje v PÚR České republiky 2008 stanovené priority územního plánování pro 
zajištění udržitelného rozvoje území, tj. vyváženého vztahu územních podmínek pro příznivé 
životní prostředí, pro hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel v území.  

Na návrh Územního plánu Vystrkov se nevztahují žádné další požadavky vyplývající z 
Politiky územního rozvoje 2008 České republiky a její aktualizace ze dne 15.4.2015. 

A.1.2 UPŘESNĚNÍ POŽADAVKŮ VYPLÝVAJÍCÍCH Z ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ 
DOKUMENTACE VYDANÉ KRAJEM 

Zásady územního rozvoje (dále ZÚR) kraje Vysočina byly Krajem Vysočina vydány dne 16. 
09. 2008 a nabyly účinnosti dne 22.11.2008. Stanovují zejména základní požadavky na 
účelné a hospodárné uspořádání kraje, vymezují plochy a koridory nadmístního významu a 
stanovují požadavky na jejich využití, zejména veřejně prospěšné stavby a veřejně 
prospěšná opatření, stanovují kritéria pro rozhodování o možných variantách nebo 
alternativách změn v jejich využití.  

Dne 8. 10. 2012 byla vydána Aktualizace ZÚR č. 1 s dnem nabytí účinnosti 23. 10. 2012, 
kterou bylo mimo jiné správní území Vystrkov zařazeno do republikové rozvojové oblasti 
OB11. 

Návrh Územního plánu Vystrkov je s těmito výše uvedenými zásadami a úkoly aktualizace č. 
1 ZÚR kraje Vysočina pro území obce Vystrkov v souladu, v řešení ÚP Vystrkov se vytváří 
předpoklady, aby mohly být realizovány.  

Přes území obce Vystrkov jsou podle ZÚR kraje Vysočina vedeny některé energetické trasy 
a koridory nadmístního krajského významu. Patří mezi ně zejména trasy elektrického VVN 
110 kV a VTL plynu, které jsou v ÚP Vystrkov respektovány. V řešeném území je vymezen a 
zpřesněn prvek regionálního ÚSES. Jedná se o trasu regionálního biokoridoru RBK 418 
Čerňák – Hradiště. Prvky regionálního ÚSES jsou v ÚP Vystrkov zaneseny do seznamu 



veřejně prospěšných staveb a opatření (U195). Jeho průběh (přeložení jižně od sídla 
Vystrkov) bylo provedeno po dohodě s Odborem ŽP Kr.Ú. a tuto trasu již respektuje účinná 
aktualizace č. 1 ZUR kraje Vysočina.  

V řešeném území v ZÚR kraje Vysočina vymezeny tyto veřejně prospěšné stavby: DK04 – 
silnice I/34 a E13 - nadzemní vedení VVN 110 kV Humpolec - Pelhřimov. Tyto jsou územním 
plánem respektovány. 

Dne 8. 10. 2012 byla vydána Aktualizace ZÚR č. 1 s dnem nabytí účinnosti 23. 10. 2012, 
kterou byly mimo jiné doplněny cílové charakteristiky krajiny na území Kraje Vysočina o 
oblasti krajinného rázu.  

Území obce Vystrkov po této aktualizaci ZUR je součástí dvou oblastí krajinného rázu: 

OBLAST KRAJINNÉHO RÁZU CZ0610-OB004 KŘEMEŠNICKO (většina území kromě 
severního okraje) pro níž ZUR stanovila specifické zásady pro činnost v území a 
rozhodování o změnách v území: 

 neumisťovat stavby s charakterem dominanty do vymezujících horizontů a krajinných 
předělů přesahujících svou výškou krajinné předěly.  

OBLAST KRAJINNÉHO RÁZU CZ0610-OB006 HUMPOLECKO (severní okrajová část 
řešeného území) pro níž ZUR stanovila tyto specifické zásady pro činnost v území a 
rozhodování o změnách v území: 

 zamezit výstavbě výškových staveb přesahujících krajinný předěl  

Na území Vystrkov se nevztahují žádné jiné zvláštní požadavky vyplývající ze ZÚR kraje 
Vysočina po vydání jejich aktualizace č.1 a ani žádné požadavky vyplývající ze širších 
vztahů v území. Územní plán Vystrkov respektuje záměry ZÚR kraje Vysočina po vydání 
jejich aktualizace č.1, t.j. nejsou v něm vytvořeny překážky, které by záměry aktualizované 
ZÚR kraje Vysočina znemožňovaly. 

Územní plán Vystrkov není zpracován v rozporu s územně plánovací dokumentací vyššího 
stupně, která stanovuje priority územního plánování Kraje Vysočina pro zajištění 
udržitelného rozvoje území. Je v souladu s hlavním cílovým využitím krajiny, se zásadami 
pro činnost v území a se zásadami pro rozhodování o změnách v území, které jsou v ZÚR 
pro tyto typy krajiny stanoveny. 

 Aktualizované ZÚR rozšířením cílových charakteristik krajiny o oblasti krajinného rázu 
budou ve změně č.1 územního plánu Vystrkov respektovány. Textová část - kapitola 
„Koncepce uspořádání krajiny“ bude opravena dle novely ZÚR kraje Vysočina, dílčí 
změna 1.05.  

A.1.3 UPŘESNĚNÍ POŽADAVKŮ VYPLÝVAJÍCÍCH Z ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH 
PODKLADŮ, ZEJMÉNA Z PROBLÉMŮ URČENÝCH K ŘEŠENÍ V ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ 
DOKUMENTACI A PŘÍPADNĚ Z DOPLŇUJÍCÍCH PRŮZKUMŮ A ROZBORŮ  

Pro obec s rozšířenou působností Humpolec  byly pořízeny Územně analytické podklady 
spádového obvodu ORP Humpolec (dále jen „ÚAP ORP Humpolec“) – 3 úplná aktualizace 
k k roku 2014.  

OBECNÉ PROBLÉMY A TÉMATA PŘEVZATÉ Z ÚAP.  

 Střet uzemní rezervy (koridor dálnice D1) se zastavitelným územím – výroba  

 Zastavitelné území leží v koridoru homogenizace silnice I/34 

 Koridor pro nadzemní vedení VVN 110 kV leží v zastavitelném území  

 



A.2 POŽADAVKY NA URBANISTICKOU KONCEPCI, ZEJMÉNA NA 
PROVĚŘENÍ PLOŠNÉHO A PROSTOROVÉHO USPOŘÁDÁNÍ ZASTAVĚNÉHO 
ÚZEMÍ A NA PROVĚŘENÍ MOŽNÝCH ZMĚN, VČETNĚ VYMEZENÍ 
ZASTAVITELNÝCH PLOCH  

 Bude vymezeno (aktualizováno) zastavěné území ke dni zpracování změny č.1 ÚP ve 
smyslu § 58 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“).  

 Při řešení dílčích změn může dojít k dotčení vymezených zastavitelných ploch i 
zastavěného území - prověřit ve změně ÚP.  

 Bude opravena a aktualizována textová části ÚP včetně aktualizace a opravy podmínek 
využití ploch s rozdílným způsobem využití. Bude prověřeno pořadí změn v území - 
etapizace zastavitelných ploch.  

A.2.1 POŽADAVKY NA ZMĚNU ÚZEMNÍHO PLÁNU 

V rámci změny územního plánu budou prověřeny následující požadavky na změny územního 
plánu a případně navrženo jejich zapracování. Každý zapracovaný požadavek a změna 
územního plánu bude jednoduše a srozumitelně odůvodněna v části odůvodnění územního 
plánu. 

DÍLČÍ ZMĚNA  1.01  

Na návrh fyzické osoby, která má vlastnická práva k pozemkům a stavbám na území obce, 
je požadováno rozšíření plochy Z19 (označené v platném ÚP) směrem k Benzině. Plocha 
bude zarovnaná dle současného stavu dle katastru nemovitostí. Funkční využití z Zlp (louky 
pastviny) by bylo změněno na  Vd, Vl (výroba drobná, sklady, služby, lehký průmysl)  

V ploše Z19 je požadováno vlastníkem pozemku změna funkčního využití plochy bydlení Bi 
na plochu Vd, Vl. Požadavek aktualizace dle současného stavu,  je dům zbourán. 

Požadavek zarovnání plochy Z19 o pozemky  p.č. 679/2 a 739/1 (ostatní plocha) na funkční 
využití Vd, Vl.  

DÍLČÍ ZMĚNA 1.02  

Na návrh fyzické osoby, která má vlastnická práva k pozemkům a stavbám na území obce, 
je požadováno rozšíření plochy Z17 v severní části obce pod dálnicí D1.  Dle platného ÚP je 
tato plcha označena jako R (rezervní plocha – výroba drobná, sklady služby, lehký průmysl) 
Požadavek je část rezervní plochy změnit na plochu s funkčním využitím Vd,Vl. 

DÍLČÍ ZMĚNA 1.03 

Na návrh fyzické osoby, která má vlastnická práva k pozemkům a stavbám na území obce, 
je požadováno rozšíření plochy Z20 u farmy Načeráků až po ochranné pásmo vedení VN. 
Změna funkčního využití z O (orná půda) na Vz výroba zemědělská.  

DÍLČÍ ZMĚNA 1.04 

Na základě podnětů obce je požadováno navržení nové cyklostezky podél komunikace I/34 
od výjezdu z obce u benzinové čerpací stanice až pod dálniční most.   

 



DÍLČÍ ZMĚNA 1.05 

Aktualizace hodnot a limitů z nadřazené ÚPD, kapitola „Koncepce uspořádání krajiny“ bude 
opravena dle novely ZÚR kraje Vysočina. 

DÍLČÍ ZMĚNA 1.06 

Na základě podnětu soukromé osoby, která má práva k lesnímu pozemku 153/2 je 
požadováno vymezení nové zastavitelné plocha pro realizaci pouze jednoho objektu pro 
individuální rekreaci.  

DÍLČÍ ZMĚNA 1.07 

Na základě podnětu soukromé osoby, která má práva k pozemku 713/2 vedený jako druh 
ostatní plocha je požadováno začlenění této plochy do vymezené zastavitelné plochy Z1 
určené pro bydlení. Pozemek je logickou součástí plochy a parcely pro bydlení. 

A.3 POŽADAVKY NA KONCEPCI VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY, ZEJMÉNA 
NA PROVĚŘENÍ KTUALIZACE USPOŘÁDÁNÍ VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY A 
MOŽNOSTI JEJÍCH ZMĚN  

A.3.1 DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA  

Koncepce dopravy stanovená v ÚP,se nemění. Rozvojové plochy Z17 a Z19 budou dle 
platného územního plánu obslouženy z navržené komunikace, která vyústí do kruhového 
objezdu. (dílčí změna 1.01 a 1.02) 

V případě dílčí změny 1.03 je dopravní obslužnost uvažovaného rozšíření zemědělského 
areálu zajištěna ze stávající účelové komunikace.  

Dílčí změna 1.04 – trasa nové cyklostezky bude vedena podél komunikace I/34 od výjezdu 
z obce až po dálniční most směrem do Humpolce.  

A.3.2 TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA  

Zásobování vodou – koncepce stanovená v ÚP se nemění. V případě dílčích  změn č.1.01 a 
1.02 platí ÚP, kde zásobování vodou navržených ploch Z17 a Z19 je zajištěno 
z vodovodního systému HU-PE-PA, druhého tlakového pásma vodovodu Humpolec 
(vodojem Hněvkovice)  

U dílčí změny 1.03 platí ÚP, zásobení vodou je z veřejného obecního vodovodu.  

Odkanalizování – koncepce stanovená v ÚP se nemění. V případě dílčích změn č. 1.01 a 
1.02 navrhuje platný ÚP pro rozvojové plochy Z17 a Z19 vybudovat oddílnou kanalizaci a 
odvádět splaškové vody na ČOV Humpolec. Dešťové vody pak odvést do potrubí odvádějící 
dešťové vody z tělesa dálnice D1.   

Zásobování el. energií – respektovat podmínky ochranného pásma energetických zařízení. 
Dílčí změna č.1.01 a 1.02 - v případě zvýšených nároků na zajištění potřebného příkonu pro 
rozvojové plochy Z17 a Z19, který nebude možné zajistit ze stávající DTS, bude nutné 
navrhnout novou samostatnou odběratelskou trafostanici.  

Dálkové kabely – dílčí změna 1.01 se dotkne DOK Tábor – Humpolec +MK, - nutno 
navrhnout přeložení 



Zásobování plynem – koncepce stanovená v ÚP se nemění. Respektovat podmínky 
bezpečnostního a ochranného pásma energetických zařízení.  

Nakládání s odpady - koncepce stanovená v ÚP se nemění. Nebudou navrhovány plochy 
pro nové skládky komunálního odpadu. Bude respektován stávající systém nakládání s 
odpady, tj. svozem na určenou lokalitu mimo řešené území.  

A.3.3 OBČANSKÉ VYBAVENÍ  

Stávající koncepce občanského vybavení se nemění. Změna ÚP nemá dopad do ploch 
občanského vybavení.  

A.4 DALŠÍ POŽADAVKY, NAPŘÍKLAD POŽADAVKY OBCE, POŽADAVKY 
VYPLÝVAJÍCÍ ZE ZPRÁVY O UPLATŇOVÁNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU PODLE § 55 
ODST. 1 STAVEBNÍHO ZÁKONA, NEBO Z PROJEDNÁNÍ S DOTČENÝMI 
ORGÁNY A VEŘEJNOSTÍ  

Bude upraveno na základě výsledků projednání návrhu zadání ve smyslu § 47 stavebního 
zákona.  

B POŽADAVKY NA VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ 
ÚZEMNÍCH REZERV A NA STANOVENÍ JEJICH VYUŽITÍ, KTERÉ 
BUDE NUTNO PROVĚŘIT 
Nejsou předpokládány žádné požadavky. Případné požadavky mohou vyplynout z výsledků 
projednání návrhu zadání ve smyslu § 47 stavebního zákona.  

C POŽADAVKY NA PROVĚŘENÍ VYMEZENÍ VEŘEJNĚ 
PROSPĚŠNÝCH STAVEB, VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH OPATŘENÍ A 
ASANACÍ, PRO KTERÉ BUDE MOŽNÉ UPLATNIT VYVLASTNĚNÍ 
NEBO PŘEDKUPNÍ PRÁVO 
Nejsou předpokládány žádné požadavky. Případné  požadavky mohou vyplynout z výsledků 
projednání návrhu zadání ve smyslu § 47 stavebního zákona. 

D POŽADAVKY NA PROVĚŘENÍ VYMEZENÍ PLOCH A 
KORIDORŮ, VE KTERÝCH BUDE ROZHODOVÁNÍ O ZMĚNÁCH V 
ÚZEMÍ PODMÍNĚNO VYDÁNÍM REGULAČNÍHO PLÁNU, 
ZPRACOVÁNÍM ÚZEMNÍ STUDIE NEBO UZAVŘENÍM DOHODY O 
PARCELACI 
Nejsou předpokládány žádné požadavky. Případné požadavky mohou vyplynout z výsledků 
projednání návrhu zadání ve smyslu § 47 stavebního zákona.  

E PŘÍPADNÝ POŽADAVEK NA ZPRACOVÁNÍ VARIANT 
ŘEŠENÍ 
Nejsou předpokládány požadavky na zpracování variant řešení návrhu změny č. 1 ÚP.  



F POŽADAVKY NA USPOŘÁDÁNÍ OBSAHU NÁVRHU 
ÚZEMNÍHO PLÁNU A NA USPOŘÁDÁNÍ OBSAHU JEHO 
ODŮVODNĚNÍ VČETNĚ MĚŘÍTEK VÝKRESŮ A POČTU 
VYHOTOVENÍ 
Návrh změny č. 1 ÚP a jeho odůvodnění budou zpracovány v rozsahu měněných částí (viz § 
16 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací 
dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „vyhláška“)) v kontinuitě s platným ÚP Vystrkov a v souladu s § 13 vyhlášky a v 
souladu s přílohou č. 7 k této vyhlášce.  

V případě uplatnění požadavku na zpracování vyhodnocení vlivů změny č.1 ÚP na udržitelný 
rozvoj území bude postupováno podle přílohy č. 5 vyhlášky.  

F.1 NÁVRH ZMĚNY Č. 1 ÚP BUDE OBSAHOVAT 

 

TEXTOVÁ ČÁST (VÝROK)  

Obsahově bude vycházet z platného ÚP Vystrkov. Příloha č. 7 k vyhlášce se pro výrokovou 
část změny ÚP nepoužije. 

 

TEXTOVÁ ČÁST ODŮVODNĚNÍ  

Nad obvyklý rámec (vyplývající ze stavebního zákona, zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 
ve znění pozdějších předpisů, a části II odst. 1 přílohy č. 7 k vyhlášce č. 500/2006 Sb.) bude 
obsahovat bod „Textová část územního plánu s vyznačením změn“ zařazený jako první.  

 

Doporučená osnova textové části odůvodnění návrhu změny ÚP:  

 Textová část územního plánu s vyznačením změn.  

 Postup pořízení územního plánu - zpracuje pořizovatel na základě výsledků projednání 
návrhu ÚP.  

 Soulad návrhu územního plánu s politikou územního rozvoje a územně plánovací 
dokumentací vydanou krajem.  

 Soulad s cíli a úkoly územního plánování, zejména s požadavky na ochranu 
architektonických a urbanistických hodnot území a požadavky na ochranu 
nezastavěného území.  

 Soulad s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů.  

 Soulad s požadavky zvláštních právních předpisů a stanovisky dotčených orgánů podle 
zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů.  

 Zpráva o vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území obsahující základní informace o 
výsledcích tohoto vyhodnocení včetně výsledků vyhodnocení vlivů na životní prostředí.  

 Stanovisko krajského úřadu podle § 50 odst. 5 SZ (stanovisko SEA) - zpracuje 
pořizovatel na základě výsledků projednání návrhu ÚP.  

 Sdělení, jak bylo stanovisko podle § 50 odst. 5 SZ zohledněno, s uvedením závažných 
důvodů, pokud některé požadavky nebo podmínky zohledněny nebyly - zpracuje 
pořizovatel na základě výsledků projednání návrhu ÚP.  

 Komplexní zdůvodnění přijatého řešení včetně vybrané varianty.  



 Vyhodnocení účelného využití zastavěného území a vyhodnocení potřeby vymezení 
zastavitelných ploch.  

 Vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších územních vztahů.  

 Vyhodnocení splnění požadavků zadání, popřípadě vyhodnocení souladu  

- se schváleným výběrem nejvhodnější varianty a podmínkami k její úpravě v případě 
postupu podle § 51 odst. 2 stavebního zákona,  

- s pokyny pro zpracování návrhu změny ÚP v případě postupu podle § 51 odst. 3 
stavebního zákona, popř. § 53 odst. 3 stavebního zákona,  

- s pokyny k úpravě návrhu změny ÚP v případě postupu podle § 54 odst. 3 stavebního 
zákona,  

- s rozhodnutím o pořízení ÚP nebo jeho změny a o jejím obsahu v případě postupu 
podle § 55 odst. 3 stavebního zákona.  

 Výčet záležitostí nadmístního významu, které nejsou řešeny v zásadách územního 
rozvoje (§ 43 odst. 1 SZ), s odůvodněním potřeby jejich vymezení.  

 Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní 
fond a pozemky určené k plnění funkcí lesa.  

 Rozhodnutí o námitkách včetně samostatného odůvodnění - zpracuje pořizovatel na 
základě výsledků projednání návrhu ÚP.  

 Vyhodnocení připomínek - zpracuje pořizovatel na základě výsledků projednání návrhu 
ÚP.  

 

GRAFICKÁ ČÁST (VÝROK)  

Jen samostatné výkresy (příp. jejich výřezy), kde dochází ke změně. Výkresy budou členěny 
na výkresy dle obsahu výrokové části platného ÚP Vystrkov (názvy výkresů a jejich označení 
se nemění). Mapovým podkladem výrokové části změny není původní výkres, ale čistý 
mapový list (viz § 3 odst. 1 vyhlášky č. 500/2006 Sb.).  

 Výkres základního členění území     M 1 : 5000  

 Hlavní výkres       M 1 : 5000  

 Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací  M 1 : 5000  

 

GRAFICKÁ ČÁST ODŮVODNĚNÍ  

Jen samostatné výkresy (příp. jejich výřezy), kde dochází ke změně.  

 Koordinační výkres      M 1 : 5000  

 Výkres předpokládaných záborů půdního fondu   M 1 : 5000  

F.2 POČET VYHOTOVENÍ 

Pro účely společného jednání o návrhu podle § 50 stavebního zákona budou předány:  

 2 vyhotovení v tištěné podobě.  

 1 vyhotovení v digitální podobě na CD (ve formátech DOC a PDF).  



 v případě uplatnění požadavku na zpracování vyhodnocení vlivů změny ÚP na 
udržitelný rozvoj území bude předmětné vyhodnocení předáno ve 2 tištěných 
vyhotoveních a 1 vyhotovení v digitální podobě na CD (ve formátu PDF).  

 

Po společném jednání o návrhu bude na základě výsledků projednání provedena 
úprava změny ÚP pro účely veřejného projednání podle § 52 stavebního zákona a 
předány:  

 2 vyhotovení v tištěné podobě.  

 1 vyhotovení v digitální podobě na CD (ve formátech DOC a PDF) 

.  

Výsledná změna č. 1 ÚP bude předána ve:  

 4 vyhotovení v tištěné podobě.  

 2 vyhotovení v digitální podobě na CD (textová část ve formátech DOC a PDF, 
grafická část ve formátech DGN (příp. SHP) a PDF).  

 

Po vydání změny č. 1 ÚP Vystrkov bude zpracován ÚP Vystrkov zahrnující právní stav 
po vydané změně č. 1 ve:  

 4 vyhotovení v tištěné podobě.  

 2 vyhotovení v digitální podobě na CD (textová část ve formátech DOC a PDF, 
grafická část ve formátech DGN, SHP a PDF). 

G POŽADAVKY NA VYHODNOCENÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH 
VLIVŮ ÚZEMNÍHO PLÁNU NA UDRŽITELNÝ ROZVOJ ÚZEMÍ 
Případné požadavky vyplynou z výsledků projednání návrhu zadání změny č. 1 ÚP.  

Krajský úřad jako příslušný úřad ve stanovisku podle § 47 odst. 2 stavebního zákona uvede, 
zda má být návrh změny č. 1 ÚP posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí, případně 
stanoví podrobnější požadavky podle § 10i zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.  

Pokud má být návrh změny č.1 ÚP posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí nebo 
pokud příslušný orgán ochrany přírody ve stanovisku podle § 45i zákona o ochraně přírody a 
krajiny nevyloučí významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast, doplní 
pořizovatel do návrhu zadání změny č.1 ÚP požadavek na vyhodnocení vlivů návrhu změny 
ÚP na udržitelný rozvoj území.  



příloha č.1 / ZÁKRES POŽADOVANÝCH DÍLČÍCH ZMĚN ÚZEMNÍHO PLÁNU VYSTRKOV


